



Številka: 092-0005/2021

Datum: 2.7.2021

ZADEVA: Problematika kamnoloma Brinjeva gora

Prisotni: Župan Darko Ratajc, Breda Obrez Preskar, Igor Frim, David Konec predsednik KS Bezina in Aleš Počivalšek direktor ECOBETON d.o.o.

Na podlagi prejetega dopisa Ljudske iniciative in zahteve Ljudske iniciative v zvezi s problematiko kamnoloma Brinjeva gora z dne 16.6.2021, je bil v pisarni župana opravljen sestanek, kjer je investitor predložil odgovor na zahteve iz dopisa z dne 14.6.2021 in je sestavni del zapisnika.

Občina Slovenske Konjice do sedaj ni bila vključena pri postopkih aktiviranja kamnoloma Brinjeva gora, ker se kamnolom nahaja v Občini Oplotnica. Kamnolom Gračič, ki se nahaja v Občini Zreče in je bližje meji Občine Slovenske Konjice se z Občinskim prostorskim načrtom Občine Zreče opušča. V kamnolomu se ne bo miniralo in ne potrebujejo okolje varstvene preveritve za kar imajo Sklep ministrstva za okolje in prostor. Zaradi navedenega kamnolom naj ne bi imel negativnih vplivov na okolje, ki bi zadevali Občino Slovenske Konjice. Sklep bo investitor predložil naknadno. Glede obremenitve lokalne ceste, kjer bo na odseku v dolžini 362m potekal prevoz dolomita iz kamnoloma preko Občine Slovenske Konjice se predvideva obremenitev z desetimi kamioni na dan, katerih teža bo v skladu z dovoljeno obremenitvijo cestnega omrežja. Dovoljenje predvideva, da se transport planira preko Oplotnice, razen za pesek, ki bo namenjen uporabnikom našega območja. Občina Slovenske Konjice bo naročila izdelavo prometne študije za zagotavljanje ukrepov za cestno prometno varnost (pločnik, drugi ukrepi), lastniki zemljišč bodo morali zagotoviti koridor za umestitev rešitev, investitor pa se zaveže, da bo predvidene ukrepe realiziral. Prav tako ni predvideno in Občina Slovenske Konjice ne dovoli, da bi se dolomit vozil v nadaljnjo obdelavo v obrate podjetja Kongrad v Slovenskih Konjicah. Priključitev kamnoloma na vodovod iz katerega se oskrbuje KS Bezina ni predvidena, ker bi se naj za delovanje kamnoloma uporabljala odpadna padavinska voda iz zadrževalnikov na sami lokaciji.

Zapisnik s priloženim odgovorom se pošlje na KS Bezina v obravnavo.

Zapisal:
Igor Frim



ŽUPAN
Darko Ratajc, univ. dipl. ekon.

Priloga:
Odgovor na dopis z dne 14.6.2021

V vednost:

- Kontaktne osebe Ljudske iniciative
- Predsednik KS Bezina
- Direktor podjetja ECOBETON d.o.o.
- arhiv